



## 岚山区巨峰镇发生惊险一幕

# 杀虫气瓶跌破引燃烧伤主妇

本报7月23日讯(记者 彭彦伟) 岚山区巨峰镇赵女士家中,杀虫气雾剂从70厘米高的橱子上掉下来后瓶体摔破,泄漏的气雾剂被地面上的煤球炉子引燃,赵女士躲闪不及身体被烧伤12%。

23日下午2点,记者在巨峰镇见到了赵女士,虽然已经过去快半个月了,可赵女士两个小腿上仍然缠着厚厚的绷带不敢下床。

说起当时的情景,赵女士至今还心有余悸。7月12日下午5点左右,赵女士正在做饭,当时

杀虫气雾剂就放在手边的一个放碗筷的橱子上,橱面到地面的距离大约有70厘米。赵女士从橱子里边拿东西时不注意碰倒了杀虫剂,“当时我想用手去接,但是没接住。”赵女士说。

接下来事情的发展大大超出了赵女士的想象,杀虫气雾剂摔到地面后瓶体发生破损,泄漏的气雾剂很快被1米左右远的煤球炉子引燃,“当时火苗忽的一下就起来了。”赵女士说。

赵女士介绍,她下意识地用胳膊挡着脸往后退,虽然她

一边捂着脸迅速往后退,但大火还是把她的双腿以及胳膊烧伤。随后赵女士被送往医院,经诊断,赵女士全身12%的面积被烧伤。

记者23日看到了当时泄漏的杀虫剂,发现杀虫剂的罐体下方有一个一厘米长的口子。该杀虫剂名为三泰无香气雾杀虫剂,厂名为安徽凯源日用化学用品厂,厂地在安徽蒙城县。罐体的注意事项上提醒,本产品属于易燃品,不可近火,勿撞击重压或刺破罐体,同时还不能放置在温度超过50℃的地

方,例如阳台、厨房、汽车驾驶室等。据赵女士介绍,从去年开始她家就用这个牌子的杀虫剂。

随后记者拨打了罐体上的电话,但该电话已停机,随后记者咨询了安徽蒙城县工商局,一工作人员告诉记者,确实有该厂家,也已经注册,但电话他们也没有统计。记者从网上搜到的关于该企业的信息显示,电话、厂址等信息与杀虫剂罐体上的信息相同。网上显示,该公司成立于2000年,经营范围是化妆品。



当时破损的罐体。本报记者 彭彦伟 摄

## 最低 9.58 万,中级车销量王科鲁兹推出钜惠

凭借强大的产品力和品牌号召力,科鲁兹上市后迅速成为国内中级车市场最短时间年内销量突破10万辆的单一车型,同时也是同级最快达到单月销量过万的车型。据悉,截止上月,上市三周年的科鲁兹,总销量已近60万辆,成为“最年轻”的中级车销量王者。

国内中级车市场向来是兵家必争之地,实用性、性价比和家用舒适性成为消费者关注的重点。而随着消费者购车观念的变化,和新生代年轻人不断地崛起,越来越多的消费者注重追求个性化与驾驶体验。科鲁兹的出现,让市场拥有了一款将品牌气

质、家用性能和运动时尚结合得恰到好处的车型。

作为雪佛兰面向全球市场设计和研发的全球战略车型,科鲁兹在造型上彰显鲜明的运动特质,配合同级别最好的用料和制造工艺水平,兼顾了年轻一代偏于时尚运动的审美和家庭使用的享受性。动力操控方面,科鲁兹搭配技术领先的Ecotec DVVT发动机和6速手自一体变速箱,至今在中级车市场仍属领先。由通用汽车欧洲研发中心主导悬挂设计和底盘调教,以及EPS电动助力转向系统和ESC电子稳定系统的加入,让操控更富驾驶乐趣。此外,科鲁兹还

是Euro-NCAP自1997年创建以来唯一在正面偏置碰撞和侧面移动壁障碰撞这两项对乘员保护最关键的碰撞中同时取得满分的车型。

中级车作为国内受众最大的一个细分市场,汽车巨头们在这块“大蛋糕”上的争夺战异常激烈,雪佛兰科鲁兹能在众军围剿之下突围而出,得益于强大的品牌号召力和对年轻消费群众的需求的精准把握。近期,科鲁兹更是推出最低9.58万元的优惠促销活动,随着相信产品力的深入人心与超高性价比,科鲁兹将聚拢更多人气,进一步加剧中级车市场的分野。



新生代性能中级车  
Cruze 科鲁兹

雪佛兰  
CHEVROLET  
— 未来 为我而来 —

### 引领时代的不再是少数人!

科鲁兹上市三周年车主阵营突破 **58** 万, 有一种快,让对手望尘莫及

**9.58**  
万



日照鸿发海通汽销

地址:山东省日照市东港区奎山汽车城204国道西侧 电话:(0633) 3987977

莒县鸿发汽销

地址:山东省莒县日照西路2号

电话:(0633) 3951666

400-820-1912  
800-820-1912  
www.chevrolet.com.cn

